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Istarska županija priprema osnivanje banke hrane kako bi se uspostavio održiv i učinkovit

sustav prikupljanja, skladištenja i raspodjele donirane hrane te se tako smanjilo bacanje viškova

i osigurala kontinuirana pomoć socijalno najugroženijim građankama i građanima.

Tim je povodom istarski župan Boris Miletić sa suradnicima u petak održao sastanak s

ravnateljicom županijskog Crvenog križa Sandrom Stipanov predloživši da Crveni križ Istarske

županije preuzme ulogu posrednika budući da su među 12 registriranih u Istarskoj županiji.

"Crveni križ Istarske županije već godinama pokazuje visoku razinu profesionalnosti,

solidarnosti i odgovornosti prema našim najranjivijim sugrađanima. Upravo zbog iskustva,

razvijene mreže volontera i logističkih kapaciteta smatram da je Crveni križ prirodan i pouzdan

partner kojemu s punim povjerenjem možemo povjeriti vođenje banke hrane u Istri", ocijenio

je Miletić.

Dodao je da je sve aktivnosti potrebno temeljito pripremiti i kvalitetno organizirati jer je cilj

županije da sustav zaživi što prije, i da od samog početka funkcionira učinkovito i održivo.

Crveni križ Istarske županije skrbi za tisuću korisnika humanitarne pomoći

Miletić je ustvrdio da je banka hrane važan iskorak i u smjeru kružne ekonomije jer omogućuje

sustavno zbrinjavanje viškova hrane koji bi inače završili kao otpad, a ovako postaju vrijedan

resurs i pomoć socijalno ugroženim građanima Istre te naglasio da se time istodobno

smanjuje bacanje hrane i jača socijalnu sigurnost sugrađana.

Podsjetivši da je u Hrvatskoj dosad pokrenuto devet banaka hrane, župan Miletić je uvjeren da

će se Istarska županija tom sustavu pridružiti na kvalitetan i organiziran način.

"Vjerujem da će Istarska županija u Crvenom križu imati stabilnog partnera i snažnu podršku u

realizaciji tog važnog projekta", poručio je župan Miletić te dodao da je Županija spremna

provesti investicijski dio, odnosno osigurati adekvatan prostor i opremanje za banku hrane, dok

bi operativni dio potom preuzeo Crveni križ Istarske županije. 

Zamjenica župana Gordana Antić podsjetila je da je uspostava banke hrane socijalno,

zdravstveno i okolišno pitanje te da je pravilna i dostatna prehrana važna za očuvanje zdravlja,

osobito kod djece, starijih i kroničnih bolesnika. 

Ravnateljica Crvenog križa Istarske županije Sandra Stipanov istaknula je da trenutačno skrbe

o oko tisuću korisnika humanitarne pomoći, naglasivši da bi uspostava banke hrane omogućila

objedinjavanje potreba korisnika udruga i ustanova socijalne skrbi na razini cijele županije.

Dodala je da je u ovom trenutku nezahvalno iznositi preciznije procjene o ukupnom broju

budućih korisnika jer bi banka hrane obuhvatila znatno širi krug potrebitih iz ustanova i udruga

socijalne skrbi. (Hina)
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